

# Pályázat gazdasági referens tisztségre

## Kosztjó Péter



*„Pecunia nervus belli”*

-Cicero

## **Bemutakozás:**

1997-ben láttam meg a napvilágot. Az általános iskolát Edelényben végeztem, majd a miskolci Földes Ferenc Gimnáziumban szereztem érettségim, ahonnan utam 2016-ban az ELTE matematika-fizika osztatlan tanárképzésére vezetett. Idén fejezem be 5. évfolyamot, és ha a csillagok is úgy akarják jövőre sikerül abszolválnom.

## **Tapasztalat és motiváció:**

Az elmúlt években végigjártam a „HÖK-ös ranglétrát”: mentor, képviselő majd az elmúlt másfél évben mint gazdasági referens tevékenykedtem, véleményem szerint sikeresen, hiszen a felmerülő problémák és teendők mindegyikével elbántam. Az előző ciklusnak is úgy indultam neki, hogy a tisztség minden csínját-bínját szeretném megtapasztalni, mint például egy gólyatábor szervezésében való segédkezés. Ez még továbbra sem valósult meg, úgyhogy idén már nagyon várom.

## **Tervek:**

A tisztség feladatai között sok olyan van, amelyek egy bevált (legalábbis működő) rendszert követnek.

A jelenleg is folyó ügyek befejezése mellett néhány konkrétumot kiemelnék:

- ❖ A 2021-es költségvetéstervezet elkészítése
- ❖ A 2021-es év negyedéves és éves gazdasági beszámolóinak elkészítése
- ❖ Az eddigi évek beszámolóiból színes-szagos „diagrammos” kivonat készítése, hogy azon hallgatók is betekintést nyerhessenek a pénzügyekbe, akik nem szeretnék elolvasni egy 2 oldalas dokumentumot.
- ❖ A járványhelyzettel járó szigorítások miatt szabadidős eszközöket nem tudunk beszerezni, ez remélhetőleg a közeljövőben változik.
- ❖ Idén esedékes a hivatalos leltározás, ezt megkönnyítendő az eszközeink helyeinek feltérképezése

Ezeket felül természetesen rugalmasan kell alkalmazkodni az eseményekhez, hiszen a sok gazdasági ügy váratlanul érkezik, előre nem tervezhetőek.

## **Utódképzés:**

Mivel a 21/22-es évben terveim szerint abszolválok, ezért az év során nyitott szemmel kell járnom utódom kiválasztása és megfelelő felkészítése ügyében. Ha bárki motivációt érez magában nyugodtan szóljon bármikor!

Köszönöm, hogy elolvastad a pályázatomat, bármilyen kérdés esetén keressetek bátran e-mailen vagy akár facebookon is. Remélem folytathatjuk a közös munkát.

Kosztyó Péter

2021.05.31.

Budapest